



# 习近平会见美国总统奥巴马

## 就中美关系、世界经济、朝核问题、南海问题深入交换意见

当地时间3月31日,国家主席习近平在华盛顿会议中心会见美国总统奥巴马,就中美关系发展及共同关心的国际和地区问题深入交换意见。双方同意继续深化各领域合作,加强在国际事务中的沟通协调,巩固扩大中美共同利益,推动两国关系继续沿着健康稳定的轨道向前发展。



3月31日,国家主席习近平在华盛顿会议中心会见美国总统奥巴马  
新华社记者 谢环驰 摄

### 谈中美关系

实现不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢

习近平强调,作为最大发展中国家和最大发达国家、世界前两大经济体,中美两国对促进世界和平、稳定、繁荣负有更加重要的责任,应该合作、可以合作的领域十分广阔。中美共同利益远远大于分歧,中美合作可以办成许多有利于两国和世界的大事。同时,双方应该在尊重彼此核心利益和重大关切基础上,通过对话协商积极寻求解决彼此间的分歧,或以建设性方式管控敏感问题,避免误解误判和矛盾升级,防止中美合作大局受到大的干扰。中方愿同美方加强沟通,聚焦合作,增进互信,一道努力构建新型大国关系,实现不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢。

### 谈世界经济

各国都不应采取货币竞争性贬值来刺激出口

习近平指出,在当前世界经济  
增长乏力、国际金融市场动荡

的大背景下,各国都不应采取货币竞争性贬值来刺激出口。中美应加强宏观经济政策协调,共同推动世界经济实现强劲、可持续、平衡增长。中方愿同美方共同努力,争取早日达成一个互利双赢的中美双边投资协定。希望美方继续支持中方举办二十国集团杭州峰会,推动峰会取得积极成果,为世界经济提供更强动力。双方应继续通过各自有力的国内行动,展现中美在应对气候变化、实现绿色低碳发展方面的决心。核安全是中美合作的重要亮点,中美同为核大国,加强核安全符合双方共同利益。

### 谈朝核问题

各方应避免采取任何可能加剧局势紧张的言行

习近平强调,中方始终坚持朝鲜半岛无核化,坚持维护半岛和平稳定,坚持通过对话谈判解决有关问题。我们主张,各方都应完整、严格执行安理会涉朝决议,避免采取任何可能加剧局势紧张的言行,不得采取任何可能影响其他国家安全利益和地区战略平衡的举措。

### 谈南海问题

希望美方恪守不选边站队的承诺

习近平指出,中国坚定维护在南海的主权和相关权利,坚定致力于维护南海地区和平稳定,坚持通过同有关当事国直接协商谈判和平解决争议。中方尊重和维护各国依据国际法享有的航行和飞越自由,同时不会接受任何以航行自由为借口损害中国国家主权和安全利益的行为。希望美方恪守在有关主权和领土争议问题上不选边站队的承诺,为维护南海地区和平稳定发挥建设性作用。

### 谈台湾问题

要求美方坚持一个中国政策

习近平重申中方在台湾问题上原则立场,要求美方坚持一个中国政策,继续采取实际行动,维护两岸关系和平发展,强调这也有利于中美关系长远发展。

奥巴马表示,我愿重申,美方欢迎一个和平、稳定、成功的中国崛起。

据新华社新媒体专电

## 中脉美体内衣签约中国花样游泳队成为合作伙伴

3月20日,中脉美体内衣签约中国花样游泳队成为花游队美体内衣合作伙伴——新闻发布会在南京一绿地洲际酒店隆重举行。国家体育总局游泳运动管理中心主任王路生、国家花样游泳队领队刘岩、伦敦奥运会集体自选银牌获得者陈晓君、2014年国际泳联花样游泳世界杯集体自选/集体组合2枚金牌获得者于乐乐、中脉国际全球副总裁、中脉科技中国区市场副总裁兼美体事业部执行副总裁邵健、中脉科技美体事业部教育总裁温兆安、业务总裁邱伟杰、市场总裁温广行等嘉宾应邀出席。

签约仪式在热烈而又祥和的气氛中顺利完成,对于本次成功签约,国家体育总局游泳运动管理中心王路生、中脉科技美体事业部业务总裁邱伟杰均表示:这是一个双赢的开端,中国花样游泳队通过与中脉美体的相互协助和创新整合,最终都将在体育界和美体行业内引起巨大的反响,同铸中国美丽、健康梦!

### “水上芭蕾”爱上中脉美体内衣

进入21世纪后,中国花样游泳队在国际赛事的成绩屡创历史佳绩,吸引了越来越多人关注花游项目。而运动员美丽身型、水下的优雅姿态如出水芙蓉美不胜收,让人过目难忘。

对于本次中脉美体内衣签约为中国花样游泳队成为合作伙伴,国家体育总局游泳运动管理中心主任王路生表示,通过中心的慎重研讨我们认为:中脉美体内衣是实现美丽和塑造美丽的优秀内衣品牌,符合中国花游队绽放、美丽、成长的进取精神。”

而中脉美体事业部开启与中国花样游泳队的合作目的是希望通过:中脉美体事业部安全、健康、优质、可信赖的产品,将中国花样游泳项目的运动之美,健康之美,淋漓尽致地予以体现。让更多人在体育运动中发现美,从而实现健康和美丽的结合。

中脉科技美体事业部业务总裁邱伟杰:这是中脉美体事业部的荣幸,也是中脉美体事业部应承担的义务,体育兴旺,国强则民安!花样游泳被誉为“水上芭蕾”,艺术而优雅。在国内还起步较晚,花游队运动员以肩负“中国花游崛起”为使命,鼓舞着国人以坚持、拼搏、为成长梦想,推动中国体育事业的发展,为建设和建设富强、健康、美丽中国,实现中华民族的伟大复兴而不断努力。学习这种精神相信每个中国人、每位华夏儿女、每个企业公民都责无旁贷,这种精神也正是中脉不断追寻的梦想和方向!

据悉,此次中国花样游泳队首次签约美体内衣为合作伙伴,为中国花样游泳队注入了新的能量。关于签约中脉美体内衣为合作伙伴,中国花样游泳队领队刘岩则视其为一次不错的创新,表现出对中脉美体内衣高度的信任和肯定,他表示:中脉美体内衣将有助于促进和改善运动员的健康和形体,助力巴西里约大赛。

### 共筑体育强国中脉体育+

近年来,国内体育产业的发展得到国家各个层面的高度重视,国家和部委甚至密集出台支持体育产业发展政策。国务院2014年发布了《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》提出,要加大投入,安排投资支持体育设施建设。

为此,体育营销成为了全球各个企业媒体营销的重要元素之一。而中脉科技美体事业部业务总裁邱伟杰则表示,“作为一个民族品牌,中脉美体事业部希望通过联手花游队,促进国家体育事业的百花齐放,真正实现体育强国。”

在商言商,每个商业决定的背后都蕴藏深层次的因素。对于中脉美体内衣签约成为中国花样游泳队合作伙伴,邱伟杰认为这是一个极好的商业决策,中脉美体内衣将得益于中国花

样游泳队日益增强的实力而享誉行业内外,而中国花样游泳队也将因为品牌的推广而为更多国人以及企业所认识和了解,从而促进体育事业的发展。

其实,早在2014年,中脉科技就已牵手国家体育总局训练局成为赞助商,将“中脉生态家”的健康理念与优秀产品带给国家队运动员,为运动健儿提供保障健康产品,并将生态健康理念深入民生之中。

2014年,除了成为“第二届青年奥林匹克运动会”独家赞助床上用品外,中脉还在服务志愿者、回收废旧电池、邀请贫困失学儿童看青奥、让世界记住南京的美丽等慈善公益活动上做了大量贡献。

另外,中脉在杭州发起了“健康大骑行”,希望通过本项目提升群众对环境生态以及自身健康的深度认知,从而促进全民健身。

2016年,正是这种对国家体育产业以及民生体育产业孜孜不倦的支持,中脉美体内衣得到了中国游泳协会以及中国花样游泳队的认可,从而成为“中国花样游泳队美体内衣合作伙伴”,支持花游队出征2016年里约奥运会,为花游队夺冠贡献中脉的一份力量。

### 中脉美体为花游队征战巴西里约加油

进入北京奥运会以来,中国花样游泳队屡创历史佳绩,逐渐成为世界强队。经过几年技术的磨练以及大赛经验的增加,对于出征2016年里约奥运会,国家体育总局游泳运动管理中心主任王路生表示,“这次出征里约奥运会,通过将四年的训练,已经完成了新老交替,有信心在里约奥运会上发挥出最佳水平,去努力实现预定目标。”

中脉美体事业部业务总裁邱伟杰同样对此次花游队队员冲击奖牌寄予极大的厚望,并表示将全力支持花游队出征里约奥运会,并提供舒适、健康、安全的产品,呵护运动健儿的健康



与美丽。

中国花样游泳队领队刘岩就目前备战情况表示:“从目前来看,中国花游队基本上是亚洲第一、世界第二这样的位次,目前俄罗斯队仍是一枝独秀,我们和乌克兰、日本、西班牙、加拿大等处于二线水平,中国队要略强一些,不过在奥运会的赛场上,队员的压力大,特别需要老队员的经验,容不得丝毫松懈。”

此外,刘岩领队透露,目前花游队正在北京紧张地训练,双人和集体项目的集体编排全套动作已经完成,并表示花游队将力争在里约奥运会上不负国人所望。

## 钓鱼台茶城开业五周年 新茶优惠大酬宾



钓鱼台茶城开业五周年以来,不仅实现了茶叶茶厂直销新模式,同时也创造了茶叶的良好销售。

通过多年的努力品牌打造和落地推广,吸引了无数市民前来品茶、买茶,吸引了南京大大小小的茶商积极入驻,目前已有80余家商户、80余家品牌销售,一举成为南京颇具规模的综合性茶城。

钓鱼台茶城凭借规模大、品牌全、价格低、交通便利等诸多因素,获得更多的购买者好评。

往年一直热销的“天价茶”、“特供茶”价格大幅度下跌,至以天价茶为卖点的不少茶城难以经营,相关数据显示,去年全国高端茶叶销量同比下降40%,不少茶叶经销商感叹,原来“奢侈品”的高价茶,如今迫于生存压力,只能薄利多销,让高端茶叶回归寻常老百姓家。

目前钓鱼台茶城出售的茶叶价格采用茶厂直销模式,全部挤干水分,价格普遍比市场价格、零售价格低出40%左右,而价格便宜的前提是建立在茶叶全部来自于原产地,才能确保茶叶的品质不变。当前新茶刚上市,正是买茶的好季节,欢迎新老客产品老选购指导。

地址:南京市中山南路555号,可乘19路;44路;87路;62路;75路;88路;100路;204路到钓鱼台站下。

电话:025-52315355 15951938140